
Opakovaná výzva k přeměně akcií určená akcionářům společnosti Vodovody a kanalizace 
Přerov, a.s., se sídlem Přerov - Šířava 482/21, Přerov I - Město, PSČ 750 02, IČ 476 74 521,  

zapsané v obchodním rejstříku vedeném KS v Ostravě, oddíl B, vložka 675,  
dle zák. č. 134/2013 Sb., o některých opatřeních ke zvýšení transparentnosti  

akciových společností a o změně dalších zákonů 
 
 
Dle § 2 zák. č. 134/2013 Sb. se změnily k 1. lednu 2014 všechny listinné akcie na majitele společnosti 
Vodovody a kanalizace Přerov, a.s. (dále jen „společnost“) na listinné akcie na jméno. Představenstvo 
společnosti rozhodlo dne 28.1.2014, že tato změna formy akcií bude vyznačena na dosavadních 
akciích bez jejich výměny. 
 
Představenstvo společnosti vyzývá dle § 3 zák. č. 134/2013 Sb. všechny akcionáře společnosti, kteří 
doposud nezměnili listinné akcie z majitele na listinné akcie na jméno, aby neprodleně  předložili tyto 
listinné akcie společnosti k vyznačení nezbytných údajů v souvislosti s touto změnou a současně 
sdělili společnosti následující údaje: 

• u akcionáře fyzické osoby: jméno, příjmení, datum narození, rodné číslo, bydliště, číslo 
bankovního účtu, přes který budou realizovány veškeré finanční transakce mezi akcionářem a 
společností, emailovou adresu, pokud akcionář souhlasí se zasíláním oznámení 
prostřednictvím elektronické pošty, a údaj o případném oddělení nebo převodu samostatně 
převoditelných práv spojených s těmito akciemi, 

• u akcionáře právnické osoby: název, identifikační číslo, sídlo, číslo bankovního účtu, přes 
který budou realizovány veškeré finanční transakce mezi akcionářem a společností, 
emailovou adresu, pokud akcionář souhlasí se zasíláním oznámení prostřednictvím 
elektronické pošty, a údaj o případném oddělení nebo převodu samostatně převoditelných 
práv spojených s těmito akciemi. 

 
K vyznačení změn na akciích akcionář předloží originály listinných akcií nebo hromadných listinných 
akcií, fyzická osoba platný průkaz totožnosti, právnická osoba originál výpisu z obchodního rejstříku 
ne starší tří měsíců. Pokud se akcionář při předložení akcií k vyznačení změn nechá zastupovat, pak ze 
zmocněncem předložené plné moci musí být zřejmé datum narození, rodné číslo a bydliště akcionáře 
fyzické osoby, nebo název, identifikační číslo a sídlo akcionáře právnické osoby. 
 
Vyznačení nezbytných údajů na akciích a sdělení údajů potřebných pro zápis do seznamu akcionářů 
lze provést v sídle společnosti na adrese Přerov - Přerov I - Město, Šířava 482/21, PSČ 750 02, 
v pracovních dnech v době od 7.00 do 14.30 hod. Termín vyznačení změny je třeba předem dohodnout 
se zaměstnanci společnosti pověřenými představenstvem společnosti k vyznačení změn:  

Bc.Ladislava Fojtíková    telefon  581 299 108  
Bc. Darja Šafránková       telefon  581 299 123 
 
Představenstvo společnosti upozorňuje akcionáře, že v případě jejich prodlení s předložením akcií 
k vyznačení nezbytných údajů a se sdělením údajů potřebných pro zápis do seznamu akcionářů jsou 
spojeny tyto následky:  
• akcionář není po dobu prodlení oprávněn vykonávat práva spojená s akciemi, ohledně nichž je 

v prodlení, 
• rozhodne-li společnost o rozdělení zisku v době, kdy je akcionář v prodlení, právo na dividendu 

k akciím, s nimiž je v prodlení, mu nevznikne. 
  

     Představenstvo společnosti 
Vodovody a kanalizace Přerov, a.s. 


